MOONKITCHEN 2.0 A2-30 N
Aufbauanleitung ) Cm_(lon’
Ly

Live light at
vandermoon.com



Seit 1993 produziert Vitberg medizinische Produkte fur die Bereiche
Rehabilitation, Therapie, Kosmetologie und Sport.

Unsere Produkte sind bekannt und werden geschatzt.

Medizin und Technik sind nicht unsere einzige Leidenschaft,
Wir lieben es auch, die Welt zu erkunden.

Die Erfahrungen, die wir im Laufe der Jahre gesammelt haben, haben wir in
die Produktion von Accessoires fur Menschen wie uns.

So wurde die Marke Van Der Moon geboren.

Made in Poland, EU.
www.vandermoon.com



INnhaltsubersicht

Verfugbare Versionen und Konfigurationen

Elementesatz

Aufbauanleitung

10

3 Schubladen (3D

10

Regale (SH

34

3/3 volle Turéffnung auf der rechten Seite (DF-R

3/3 volle Turéffnung auf der linken Seite (DF-L

55

61

Klappe (F

67

2/3 Turoffnung auf der rechten Seite (DS-R

72

2/3 Turéffnung auf der linken Seite (DS-L

78

84

Klappe und 2 Schubladen (F+2D

Schublade (D

115

Informationen zur Nutzung

143

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 3




Verfugbare Versionen und Konfigurationen

3/3 volle Turdéffnung 3/3 volle Turéffnung Schublade + 2/3 Turéffnung Schublade + 2/3 Turéffnung
auf der rechten Seite auf der linken Seite auf der rechten Seite auf der linken Seite

Klappe +2/3 Turéffnung Klappe + 2/3 Turéffnung 3 Schubladen Klappe + 2 Schubladen
auf der rechten Seite auf der linken Seite

4 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Offnung auf der  Offnung auf der

Name rechten Seite linken Seite
DF  Volle Turoffnung 3/3 DF-R DF-L
DS Tur 2/3 DS-R DS-L
D ' Schublade
F Klappe
¢ C Arbeitsplatten
Arbeitsplatten SH ' Regale

S SREEEER
SR SRR b

Version ohne Perforation (F) Version ohne Perforation (F) Version mit Perforation (P)
— linke Seite — rechte Seite — linke Seite

Version mit Perforation (P)
— rechte Seite

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 5



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

Elementesatz

Version ohne Perforation (F)

Version mit Perforation (P)

P

V4.U10F - 1x

7
QQ
Q
S

V4.U10P - 1x

V4.U11F - 1x

V4.U11P - 1x

a

V4.U12F - 1x

V4.U12P - 1x

|~

V4,U13F- 1x

° )

V4.U13P- 1x

Gemeinsame Elemente

30.1 - 1x 30.2 - 1x

6 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



30.7 30.8
DF F+DS 2x DF D+DS F+DS 1x
D+DS F+2D 1x

V4.U2 V4.U3 V4.U6, V4.U7
3D 2x set (4 Stick) 450mm 3D 1x set (2 Stlick) 300mm 3D 2X
F+2D 1x set (2 Stlick) 450mm F+2D 1x set (2 Stlick) 300mm F+2D D+DS 1x

D+DS 1xset (2 Stick) 450mm

. V4.U19
D 3
va.us, va.us b 3x s X 30.C - Arbeitsplatten — 1x
3D F+2D 1x F+2D 2X F+2D 2X
D+DS 1x D+DS 1x

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 7



2" Ty <
A

74

30.FS - Front 30.FM-R - rechts Front 30.FL-R - rechts Front 30.FM-L - linke Front 30.FL-L - linke Front
D+DS F+DS F+2D 1x D+DS-R F+DS-R 1x DF-R 1x D+DS-L  F+DS-L  1x DF-L 1x
3D 3x

By >
i
U B
30.L - Schloss 30.H - Scharniere
30.DB 450 — unterste Schublade 30.DB 300 — unterste Schublade DF 1x F+DS 2x set (4 Stiick)
3D 2x 3D  F+2D 1x D+DS F+DS  2x DF) (D+DS) (F+2D) 1x set (2 Stiick)
F+2D D+DS 1x 3D F+2D 3x

8 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



)

<

CODE

M5x12

NS-L W M5

M4x10

NS-L W M4

WSS 4,2x13

Name

Unterlegscheibe Schraube M5x12

Selbstschneidende Mutter mit M5-Flansch

Unterlegscheibe Schraube M4x10

Selbstschneidende Mutter mit M4-Flansch

Unterlegschraube Holz 4,2x13

DF

52x

52x

16x

8x

D+DS

79x

73x

16x

8x

F+DS

52x

52x

32x

16x

C (€S 15x

3D

94x

88x

F+2D

85x

79x

16x

8x

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 9




MOONKITCHEN 2.0 A2-30

3 Schubladen

3D

10 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A F

M5x12 NS-LW M5

SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

V4.U12F

s

s

V9 e

S\

s
A\ QN“ Q

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 11



Version mit Perforation

V4.Ul13P

Q
Q
Q
Q
S
&

NS

3D

12 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



. M5x12
SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 16x

NS-L W M5
pcs 16x

V4.U12F

V4.U13F
“v
‘v
“w
“v

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 13




Version mit Perforation

AV,

W

S \! /08 .'\. -
EXX (‘:\““’" )

o
° aa
O 2004 /
aag,,aa
R 0000000aaa I
00004790,,0000
209 20000404,

3D

14 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 3

x

Allen

Schraubenschlissel

M5x12 NS-L W M5
pcs 6x pcs 6x

V4.U11F

)
0 olh, 4
B

o

o

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 15




Version mit Perforation

<
o
o
o

=
[z
oo
o0
4
009w0 0///

QQ%QﬁQ““m:“% o QQQ o
Od

cooooe0O0ot N
cogopoed 90

3D

16 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 4

x

Allen

Schraubenschlissel

M5x12 NS-L W M5
pcs 16x pcs 16x

V4.U10F

V4.U11F

coB00
YRR

1§

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 17




Version mit Perforation

e
FAEEEEERERRZEN
IR RERRN

IEXEERR NN
NN
00““?‘ .
N o

3D

18 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



N\

M5x12 NS-LW M5 ﬂ

SC h t’ltt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.U12F

V4.U13F

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 19



Version mit Perforation

3D

20 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 21



Version mit Perforation

V4.U12pP
.

V4.U13P

@

J

<

2 N o200o0
] %00

70 P

5 7009

l/ o
| Oaa” —
J

3D

22 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 7 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

V4.U12F

‘ ‘ 3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 23



Version mit Perforation

3D

24 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



M5x12 NS-LW M5

SC h t’ltt 8 Allen Schraubenschlissel pcs 12x pcs 12x

V4.U12F

V4.U13F

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 25



Version mit Perforation

V4.U12P |> 30.2

V4.U13P

3D

26 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



WSS 4,2x13 a

Schraubenzieher pcs 15x

Schritt 9

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 27



Version mit Perforation

28 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Schritt 11

Allen

Schraubenschlussel

Schritt 10

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

@)

NS-L W M5
pcs 3x

30.L

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 29



Schritt 12

Allen

Schraubenschlussel

Schritt 13

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

3D

30 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



S C h rltt 14 S C h I’ | tt 15 Allen Schraubenschlussel g(?sxéi

Allen

V4.U6

Schraubenschlussel

30.DB 450

-~

M5x12
pcs 6x

NS-L W M5
pcs 6x

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 31



Schritt 16

—

N\

N

3D

32 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

3D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 33



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

Regale

SH

34 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 3x pcs 3x

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 35



Version mit Perforation

SH

36 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



N\

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.Ul12F

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 37



Version mit Perforation

v4.Ui2p

SH

38 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



O a
M5x12 NS-L W M5

SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 39



Version mit Perforation

SH

40 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



\ P

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 3x pcs 3x

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 41



Version mit Perforation

SH

42 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

V4.U10F

“ : SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 43



Version mit Perforation

)

&9, -

Q Q o ©
Vau1zp 0ogo | o S C NS §
® < g ) 6 vQQQ Q :“ Q
R AN VN SISO . . O 3¢
. Q Q Q&
Q QQ V4.U13P Q)QQQ Q QQQQ QQ%Q 6 QQQQQ :

SH

44 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 6

x

Allen

Schraubenschlissel

NS-L W M5
pcs 2x

S Sepes ®

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 45




Version mit Perforation

SH

46 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 7

x

Allen

Schraubenschlissel

NS-L W M5
pcs 4x

V4,U13F

©0000045,,,
0000000,,
000004,

3

o
4
I
2
o
.2 9)
L0
o &
2 14

e SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 47



Version mit Perforation

200,
PG
o

SH

48 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



\ o

M5x12 NS-L W M5 ﬂ
Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

Schritt 8

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 49



Version mit Perforation

9000000454,

avaoagoan

0000
o'””“

SH

50 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



M5x12 NS-LW M5

SC h I’Itt 9 Allen Schraubenschlissel pcs 16x pcs 16x

900004,
H
.

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 51



Version mit Perforation

d

SH

52 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 10

Schraubenzieher

i

WSS 4,2x13
pcs 15x

V4.U11F

YR
qqenmu&ue°‘>
¢guue voes A

SH

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 53




Version mit Perforation

RN
PPN LR

nchoeﬁ“
., o80e0v
s00000
XN
o

XA
L ooo

SH

54 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

3/3 volle Turoffnung auf der rechten Seite

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 55




M4x10 NS-LW M4

SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

30.C

V4.U12F

B VA

4.U13F

30.H cos

. aguoe?®
BXERR
R
o
LR
C_ooe

DF-R

56 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

X

N

Q\QCAQ

V4.UL12P 3O

coood veed
poeob@0?
. noREo®
L0BD008
XN
o
0008
o

vo e

30.C

[y

e

o

//,

e
\i 0
N

X}

\Q@
R

celoone0e

coopepeneee
v R0

. o000 0
REIXEN
XRR!
o
o000
o
R

Q
Q
OQ

°
°

4

4

DF-R

Moon Ki
itchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 57



x

SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlussel pcs 8x

30.FL-R

DF-R

58 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

30.C

30.H

30.FL-R

cogoed voee
coeooRE®
, woueo?d
® a60000

4

XRR]
EXLE
VLR

DF-R

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 59



Version ohne Perforation Version mit Perforation

DF-R

60 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

3/3 volle Turoffnung auf der linken Seite

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 61




o NS-L W M4

pcs 8x
8

1 L Schraubenschlussel pcs 8x

. Allen

Schritt

&g
&
V4.U10F
&
¢ \— )
V4.U11F
&
¢ o
0
Xy
9004a,
v 4 20009g,
2 90000054,
o
000 00000000,,,
oaaaoaaaoaaoa
00"0
2920005, 2004 20000gg
oaoaaaoaoaao
oaaaoaaaaaao
YT ©0000054,,,
30.H 9000 454,,
) & 900004y,
oaaawa 9,
90005,
@009
o
9004
7 000
DF-L
&
&

itun
2 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung
6



Version mit Perforation

30.C

e

Z

0
0 OC)Q/D .
0090 Va.uL0p
99"

A\ oO%g
G 0%
(V4.U11P - 0
QO o 00890?@

30.H

DF-L

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 63



A =
‘ @
M4x10

SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 8x

30.FL-L

|

V4,U11F

DF-L

64 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

30.C

90000, 90
"00“"”00099
aaaoowapayopa
2000 9000004,
000900’1”00,”
000000090000
‘”"oo@ﬂaopgg
9000 %0600,
290005,,
20000,
20004,
aoooa
00000
000

S

Q

DF-L

tchen 2 2- Au bauanleltung | 65
Moon Ki



Version ohne Perforation

4

Version mit Perforation

Dooa§

DF-L

66 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-30 a

Klappe

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 67



A\ S g

. M4x10 NS-L W M4
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlussel pcs 8x pcs 8x

30.C

V4.U12F

V4.U13F

30.F

68 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Version mit Perforation

30.C
N
Q o
Q
(@QS/(QQQQ
V4.U12P BQQQ .
® % Q)QQ N
o v4.u23pp§%§
®Q%QQQQ [y “Q N
™~ QQ%Q %QQ
. Q QQQSQQ o
OQ
Qu
N
N
Q
Q0 . *
QX0
QQ%S
% o
%QQ
QQQQ
\ 0
N\

X

oo 0O
muhuemqmo““ .
vqnuﬁmuuvﬁﬁe
cooosut® Quo®

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 69




\ i

. M4x10
SC h i’ltt 2 Allen Schraubenschlussel pcs 8x

30.C

®
I/
V4.U12F
S
V4.U13F
e
<
®

©

L

70 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Version mit Perforation

30.C

<

| Q?QQ

V4.U12P 3%%
S

LR
couoed voes
““qmwQQN
N EERERR

X R LR
Qo0
N
YR}
.

(R

selo0uood

cuno0nREees
“““quunmv"““
coooane® DR

Moon Kit
itchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 71




MOONKITCHEN 2.0 A2-30

2/3 Turoffnung auf der rechten Seite

DS-R

72 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



( \\\\\ W\
. M4x10 NS-L W M4
SC h rltt 1 Allen Schraubenschlissel pcsx8x pcs 8x
30.C
e ®
V4.U12F
30.FS
Z
7J ® ‘I ®
V4.U13F 9.
? S

30.H

DS-R

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 73



Version mit Perforation

30.FS

)\

X

74 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung

30.H

copos Ut R




Schritt 2

@
M4x10

Allen Schraubenschlussel pcs 8x

V4.U12F

30.C

30.FS

V4.U13F

©

DS-R

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 75



Version mit Perforation

30.C

<

-
I oR%,. -

V4.U12P QQSQ

DS-R

76 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version
ohne Perforation
Version mi
it Perforatio
N

<
: @
“ |
g
< ’ ~
“ \
X
XERR]
NIXERN
SRR
u@mv“°°“°“°
ee e
ccovoes S00®
anomm““““““
ce0000®
QQQQQQQQNQQ
cosoe 0008
QQQQ“QQQ ¢
. vo08o®
NXERR
 oeee
0600 QQQ‘WQQQQ“Q
R i
quownhﬁ
. saoed’d
qquﬂﬁu
 oeoe
v 00
R

DS-R

Moon Kit
chen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 77



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

2/3 Turoffnung auf der linken Seite

DS-L

78 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



o ~ D
@
. M4x10 NS-L W M4
SC h rltt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x
30.C

30.FS V4.U10F

V4.U11lF

(L
7

4

a

L
80609
206009,

: DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 79



Version mit Perforation

30.C

=
"0
. %990
0
30.FS . g H0' Va.u10P

9000 94,,,
09900,00
00000,
20004,
9099
o
2004
000 2

DS-L

80 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



\ i

. M4x10
SC h I’Itt 2 Allen Schraubenschlussel pcs 8x

30.C

30.FS V4.U10F

&

&

[ —,

V4.U11F

900606,

20000949,
900060054,
000000054,,
”aﬂaoaoag,,aao
000 200064,

. DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 81



Version mit Perforation

30.C

/

DS-L

82 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version ohne Perforation Version mit Perforation

(L7
<

DS-L

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 83



MOONKITCHEN 2.0 A2-30

Klappe und 2 Schubladen

F+2D

84 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A F

M5x12 NS-LW M5

SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 5x pcs 5x

V4.U12F

°

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 85



Version mit Perforation

F+2D

86 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 2

x

Allen

Schraubenschlissel

M5x12 NS-L W M5
pcs 10x pcs 10x

V4.U12F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 87



Version mit Perforation

V4.U12P

0000090000
ooaaowaoaoooa
209 2000004,

F+2D

88 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.U12F

V4.U13F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 89



Version mit Perforation

F+2D

90 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

V4.,U12F

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 91



Version mit Perforation

F+2D

92 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A F

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 5 Allen Schraubenschlissel pcs 5x pcs 5x

V4.,U10F

V4.U11F

N [N
L LR
< o
| @

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 93



Version mit Perforation

)
O
O
oo
o
)]
oL O °

F+2D

94 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



x

Schritt 6 Allen

Schraubenschlissel

A

M5x12
pcs 10x

NS-L W M5
pcs 10x

V4.U10F

V4.U11F

o
gueoos %
oo gl

““Q“Mmae

“QQQQ“ !\?
YRR
Qhﬁ““q

0 0 O\F
N

o

0|

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 95



Version mit Perforation

V4.U10P

V4.U11P

§
ney
SRR

000000
000000 OIS

AUN

000
N
5|
o
q

<

F+2D

96 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



A\ Sig

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 7 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

V4.U10F

\ ‘ \ | V4.,U1lF

°
< °
° ®
XY ves
ceso® XRRA
ceoune® conoeed
ce0U0000S ceoooUROl
Q«Qen“cewﬁ“ hw%qﬁgq&eun
Qqeeguoomum@“
o wvos
XXERA

. . F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 97



Version mit Perforation

F+2D

98 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



‘ ‘ NS-LW M5

S C h t’ltt 8 Allen Schraubenschlissel pcs4x pcs 4x

V4.U12F 30.2

V4.U13F

I 4

0
L]
#0800
000004,

0
L)
%0860
900009,

. . F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 99



Version mit Perforation

F+2D

100 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



N ® P

M5x12 NS-LW M5

SC h I’Itt 9 Allen Schraubenschlissel pcs 13x pcs 13x

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 101



Version mit Perforation

F+2D

102 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



WSS 4,2x13 a

S C h I | tt 1 O Schraubenzieher pcs 15x

V4.U11F

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 103



Version mit Perforation

V4.U11P

V4.U12P ) °

F+2D

104 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



M4x10 NS-L W M4

SC h t’ltt 11 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

30.H

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 105



Version mit Perforation

N
| ‘DSQJQ )
V4.U12P (20

QQ%

Y

070¢N0

L Q Q

N QQQ%Q
Q

. ouoeed
L00008°
R
o

IR RY
oo

[

Q

%ngégﬁ S

© i Qn
%%% V4.U13P QQ%Q

30.H

F+2D

106 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



@
M4x10

SC h t’ltt 12 Allen Schraubenschlissel pcs 8x

V4.U12F

©
V4.U13F

S

XERA!
guoeeed

Y
XX R
N R

. @ooeod
BMXERA
R
o

EER
R

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 107



Version mit Perforation

| %S%Q

V4.U12P Q%%Q

Coegg
; Q)QSCJQQ S
®Q V4 N

F+2D

108 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version ohne Perforation Version mit Perforation

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 109



Schritt 14

Allen

Schraubenschlussel

Schritt 13

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

miﬁiji

F+2D

110 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 15 Schritt 16

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 111



®)
M5x12

SC h r|tt 17 SC h I’Itt 18 Allen Schraubenschlussel pcs 6x

30.DB 450

V4.U6

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 6x

NS-L W M5
pcs 6x

F+2D

112 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 19

o
copoo 000 D
XX EE RN

a
-
-
-
-
P
o
-
-
A
P
AN

F+2D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 113



Version mit Perforation

4__4

[ —

* F+2D

114 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



MOONKITCHEN 2.0 A2-30 a

Schublade

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 115



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 1 Allen Schraubenschlissel pcs 4x pcs 4x

116 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

V4.Ul3P

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 117



‘ ‘ M5x12 NS-LW M5

SC h t’ltt 2 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

118 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

9000,
20090,
2090
000"
20

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 119




\

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 3 Allen Schraubenschlissel pcs 2x pcs 2x

V4.U12F

V4.U13F

120 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 121



A 5 g

. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 4 Allen Schraubenschlissel pcs 8x pcs 8x

V4.,U12F

V4.U13F

122 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

0 | ‘
9 /j‘,;‘"‘ S
o ’/,r \

2 4

@0

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 123



)

Schritt 5 Allen

Schraubenschlissel

i g

M5x12
pcs 4x

V4.U11F

Q

124 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Version mit Perforation ﬂ

o
o
o
o
o
)

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 125



N\ g

. M5x12 NS-L W M5
SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel pcs 6x pcs 6x

126 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 127



. M5x12 NS-L W M5
SC h t’ltt 7 Allen Schraubenschlissel pcs 10x pcs 10x

a S, ?
NN
N ° AN
cvoned (@ Q 4 S
LR
IN) °
Q000 9
© RPN S 6 ©
(NI
< o ooal® ~ N Q
EEREE
YR
NI (M
XEER
o Q
N )
0 S
o s
> ®
o
< o
Q

128 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

V4.U10P

V4.U11P

Y

| Do/

] (NP QQ .

Q

VA.U12P 30
Se

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 129



NS-L W M5
pcs 2x

N

SC h t’ltt 8 Allen Schraubenschlussel

V4.U12F

V4.U13F

V4.U10F

g o
2
b2 © j g
’o Q & &
4 4

gl

o

b ¢ °

0

o ? 4

a 4

/

o

2

b ? Q)

7 |,

o

2 =

2o

S

130 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation

7
/ Z
w095
000@%@@
0%¢ Va.u10P
g .
@p 2
@, A%
20800 ° Og@é V4.U11P Ogggﬂ)
OO B g; 2 OgOOOoa)/
j 0P| 05097 =
P ’ . @00@ 0
2 00@0 ¢ o
0 OQQ@ @@
0 4 @ O@
3 00 Y OOO L4
00509 0
090 OO y @
¢ 00 o 2 o
0
0
)0

200094,
P
o

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 131



NS-L W M5
pcs 4x

N

SC h t’ltt 9 Allen Schraubenschlussel

V4.U12F

V4.U13F

4

a

00
800069
200009,

&

o

a0
®0eay
200094,
200004594,

132 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Version mit Perforation ﬂ

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 133



Schritt 10

Allen

Schraubenschlissel

M5x12
pcs 15x

NS-L W M5
pcs 15x

V4.Ul12F

\/P

—\ 'ﬁ| S

2

=

N

V4.U10F

30.2
-
o

900004,
b1
o

134 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Version mit Perforation ﬂ

V4.U12P

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 135



T ¥

WSS 4,2x13
Schraubenzieher pcs 15x

Schritt 11

V4.U11F

V4.U12F

136 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Version mit Perforation ﬂ

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 137



Schritt 12

Allen

Schraubenschlussel

30.L s/@

Schritt 13

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

138 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung




Schritt 14

Schritt 15

Allen

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 3x

NS-L W M5
pcs 3x

V4.U19

D

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 139




@\\
M5x12

SC h rltt 16 SC h I’Itt 17 Allen Schraubenschlussel pcs 6x

30.DB 450

V4.U6

Schraubenschlussel

M5x12
pcs 6x

NS-L W M5
pcs 6x

140 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Schritt 18

o

®

Q

XX
XX R
coo0ed?®
ceooQoDOOY
eue00°“°“&°

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 141



Version mit Perforation

142 | Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung



Informationen zur Nutzung

Reinigung

Mit der Hand waschen. Spulen Sie die verschmutzte Stelle grindlich mit klarem
Wasser aus und wischen Sie sie mit einem Schwamm und einem milden
Reinigungsmittel vorsichtig ab.

Verwenden Sie keine Bleiche, kein Bugeleisen und kein Heil’lufttrockner.
Das Produkt ist nicht maschinenwaschbar.

Entfernen Sie vor der Reinigung alle Gegenstande aus der Moon Kitchen 2.0.

O 2 KA o

Zusammensetzung

Poliester 100%, Beschichtung PVC-FLAT,

Aluminium, Polypropylen-Platte

Transport und Lagerung

Die Produkte sind in einer AuRenverpackung aus Karton verpackt.

Wahrend des Transports sollten sie waagerecht oder senkrecht gestellt
werden.

Sie sollten in ihrer Originalverpackung transportiert werden.

Entsorgung der Verpackung

Die Verpackung besteht aus wiederverwertbarem Karton und sollte daher nicht
weggeworfen, sondern in der Altpapiertonne oder in speziellen Containern fur
Kartonverpackungen deponiert werden.

Sicherheitsvorkehrungen

Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anleitung gelesen und verstanden haben,
bevor Sie die Moon Kitchen 2.0 verwenden.

Nach der Installation ist es ratsam, die Befestigung der Moon Kitchen 2.0 zu
Uberprufen, indem Sie fest an der gesamten Struktur ziehen.

Lassen Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht in direktem Sonnenlicht liegen, da dies
das Material ausbleichen kann.

Die mechanischen Eigenschaften des Materials werden dadurch jedoch nicht
verandert.

Verwenden Sie keine offene Flamme in der Nahe der Moon Kitchen 2.0.
Schutzen Sie sie vor Feuchtigkeit.

Belasten Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht Uber das empfohlene Maximalgewicht
hinaus.

Verwenden Sie keine scharfen Gegenstande wie Messer, Schraubenzieher usw.,
um die Umverpackung zu entfernen.

Moon Kitchen 2.0 A2-30 Aufbauanleitung | 143



www.vandermoon.com

Ansprechpartner

tel. +48 18 442 33 69
shop@vandermoon.com

Van der Moon® ist eine eingetragene Marke von Vitberg Sikora Jacek.
© Vitberg Sikora Jacek - alle Rechte vorbehalten.
Hergestellt in Polen.

ver. IM VDM MK 2.0 A2-30 01/01/2024 DE



